

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:339536-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Akceleratory cząstek
2021/S 128-339536**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 117-304634)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Centrum Onkologii w Bydgoszczy im. prof. Franciszka Łukaszczyka w Bydgoszczy

Adres pocztowy: ul. dr Izabeli Romanowskiej 2

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 85-796

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Bożena Dzierżawska

E-mail: zamowienia@co.bydgoszcz.pl

Tel.: +48 523743208

Faks: +48 53743301

Adresy internetowe:

Główny adres: www.co.bydgoszcz.pl

Adres profilu nabywcy: www.co.bydgoszcz.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa fabrycznie nowej aparatury medycznej: akcelerator radioterapeutyczny

Numer referencyjny: 553/P/2021

II.1.2) Główny kod CPV

31643000 Akceleratory cząstek

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiot zamówienia stanowi zakup, montaż, uruchomienie akceleratora wraz z adaptacją pomieszczeń oraz przeprowadzenie szkoleń pracowników Zamawiającego.

2. Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w załączonych wymaganiach technicznych i parametrach ocenianych stanowiących załącznik nr 3 do niniejszej specyfikacji warunków zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

01/07/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 117-304634](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/07/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 22/07/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/07/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/07/2021

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający udostępni dokumentację branży elektrycznej, sanitarnej oraz budowlanej wraz z projektem wnętrza w swojej siedzibie w wyznaczonym terminie.